



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OKUČANI  
OPĆINSKO VIJEĆE

## Z A P I S N I K

sa 13. /trinaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 29. ožujka 2023. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 18:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Marija Kulundžić, Milan Vučković, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović, Borislav Ojdanić.  
Nisu nazočni: Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Marina Jurjević – pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Okučani, Sonja Bošnjaković – viši referent za proračun i financije, Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove, Snježana Redžić- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 12. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

### Z A K L J U Č A K O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 12. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 28. VELJAČE 2023. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 12. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

## DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
3. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
5. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
6. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
7. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
8. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
9. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
10. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
11. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

12. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, ZAKUPA ZA RIBNJAKE, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA, DAVANJU NA KORIŠTENJE IZRAVNOM POGODBOM I NAKNADE ZA PROMJENU NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

13. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

14. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O RADU NAČELNIKA OPĆINE OKUČANI ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

15. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENOM POPISU IMOVINE I OBVEZA OPĆINE OKUČANI SA STANJEM NA DAN 31.12.2022.GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

16. RAZLIČITO.

---

## TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik vijeća Ivica Pivac pozdravlja nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani Acu Vidakovića, službenike Jedinogstvenog upravnog odjela Općine Okučani, izvjestitelje radio postaje Bljesak i sve slušatelje te daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima od protekle sjednice do danas. Načelnik pozdravlja prisutne i izvještava o aktivnostima koje su se događale od protekle sjednice. Načelnik je rekao da se Općina kandidirala za natječaj u Fondu za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, zatim na natječaj u Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Zatim načelnik je rekao kako je prikupljena sva potrebna dokumentacija za projekt Pročistač otpadnih voda i kanalizacijsku mrežu na području Općine Okučani. Reкао je kako je došlo nekoliko upita za zemljište u Industrijskoj zoni i kako bi projekt u zoni trebao biti završen do kraja godine. Proveden je natječaj za Program javnih radova i odobreno je zapošljavanje tri osobe na našem području i tu su zaposlene osobe koje su u kategoriji teško zapošljivih osoba.

Rekao je kako je u pripremi Natječaj za javnu rasvjetu, radi se o zamjeni postojećih žarulja sa štednim žaruljama.

Načelnik je rekao kako se bliži obilježavanje VRO Bljesak i kako su pripreme počele.

Otvoren je natječaj za manifestaciju „Bljesak slobode“ izbor domoljubne pjesme, koja će se održati 28. travnja 2023. godine.

Načelnik je rekao isto tako kako je organizirana pomoć nositeljima OPG-ova za prijavu poticaja za 2022. godinu koja će se održati 12.04.2023. godine u Općinskoj vijećnici u zgradi Općine pa svi koji su prijavitelji pozivaju se da dođu kako bi dobili stručnu pomoć prilikom prijave poticaja i kako ne bi morali ići u Slavonski Brod.

Nakon izlaganja načelnika za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ vezano za zapošljavanje u Javnim radovima, zašto samo 3 radnika?

Načelnik je odgovorio kako je to mjera koju provodi HZZ i kako je Općina Okučani ovaj put dobila financiranje za 3 radnika.

U raspravi je sudjelovao i vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/ Zašto je zatvorena ljekarna već mjesecima u Okučanima, tko je kriv za to? Zatvoren je ljekarna, banke su zatvorene, što se događa, što poduzimate po tom pitanju?

Načelnik je odgovorio kako je u nadležnosti županije pitanje ljekarne i da je bilo problema oko toga, istek ugovora, odlazak u mirovinu, ali je sada to riješeno i ljekarna radi na adresi S. Radića br. 1. Što se tiče banaka to su privatne institucije i na žalost na to ne možemo utjecati. Obavio sam puno razgovora sa članovima uprave banaka i Privredne i Zagrebačke banke ali na žalost njihova je odluka bila takva da se njihove poslovnice zatvore u mjestima gdje to njima nije profitabilno.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku i vijećnicima te pita ima li pitanja.

Kako više pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje 1. točku dnevnog reda i prelazi na 2. točku dnevnog reda.

## TOČKA 2. PRIJEDLOG ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije.

Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Održavanje javne odvodnje i oborinskih voda provodi se samo u Okučanima. Treba povesti brigu i o okolnim selima. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u prilogu Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nakon zaključene rasprave Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u prilogu Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Okučani za 2022. godinu.

/Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 6. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 7. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog Izvješća o izvršenju programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 8. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;**

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području općine Okučani za 2022. godinu

/ Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 9. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;**

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik. Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješće o izvršenju Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 10. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu.

/Izvješća o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 11. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog izvješća o izvršenju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/Izvješće o izvršenju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 12. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OSTVARENIH OD ZAKUPA, ZAKUPA ZA RIBNJAKE, PRODAJE, PRODAJE IZRAVNOM POGODBOM, PRIVREMENOG KORIŠTENJA, DAVANJU NA KORIŠTENJE IZRAVNOM POGODBOM I NAKNADE ZA PROMJENU NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;



Predlagatelj Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanju na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 2022. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje Odluke daje Općinski načelnik.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanju na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 2022. godinu vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanju na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješće o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanju na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, zakupa za ribnjake, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja, davanju na korištenje izravnom pogodbom i naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

### TOČKA 13. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Izvješća o izvršenju Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog izvješća o izvršenju Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog izvješća o izvršenju Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o izvršenju Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/ Izvješća o izvršenju Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2022. godinu i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 14. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O RADU NAČELNIKA OPĆINE OKUČANI ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC 2022. GODINE I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;**

Predlagatelj Izvješća o radu načelnika Općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Izvješća o radu načelnika općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog Izvješća o radu načelnika općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o radu načelnika Općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine.

/ Izvješća o radu načelnika Općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 15. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENOM POPISU IMOVINE I OBVEZA OPĆINE OKUČANI SA STANJEM NA DAN 31.12.2022.GODINU I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;**

Predlagatelj Izvješća o izvršenom popisu imovine i obveza Općine Okučani sa stanjem na dan 31.12.2022. godinu i donošenje zaključka o usvajanju je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković – viši referent za proračun i financije.

Prijedlog Izvješća o izvršenom popisu imovine i obveza Općine Okučani sa stanjem na dan 31.12.2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 13. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Nakon zaključen rasprave Predsjednik daje Prijedlog Izvješća o izvršenom popisu imovine i obveza Općine Okučani sa stanjem na dan 31.12.2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja doneseno Izvješća o izvršenom popisu imovine i obveza Općine Okučani sa stanjem na dan 31.12.2022. godinu.

/ Izvješća o radu načelnika Općine Okučani za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 16. RAZLIČITO;

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac čestitao je svim vijećnicima, svim slušateljima radio postaje Bljesak kao i svim stanovnicima Općine Okučani sretan i blagoslovljen Uskrs te pozvao sve koje su u mogućnosti da prisustvuju obilježavanju blagdana Cvjetnice u Okučanima dana 02. travnja 2023. godine te se zahvalio vijećnicima za rad i zaključio sjednicu u 19,25 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE  
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/23-01-2

URBROJ: 2178/21-01-23-01

Okučani, 29. ožujka 2023. godine

Voditeljica zapisnika  
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća  
Ivica Pivac